



Уважаемые работники культуры, ветераны отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваша работа вносит значительный вклад в развитие культуры, сохранение духовного наследия и традиций нашей страны.

Организуя множество событий и мероприятий, помогая землякам реализовать свой потенциал, вы формируете единое социокультурное пространство, вдохновляете на творчество, передаете свою любовь к искусству и знания о нем.

Более тысячи учреждений культуры нашего региона стали востребованными центрами притяжения людей разных возрастов, ядром общественной жизни. Доказательство тому рекордное - почти 36 миллионов посещений за 2023 год.

В последние годы благодаря национальному проекту «Культура» нам удалось существенно обновить инфраструктуру этой сферы. Построено и рекон-

струировано более десятка ДК, создаются модельные библиотеки, открываются кинозалы, внедряются цифровые технологии, поддерживаются творческие инициативы.

Без сомнения, в Год семьи и 80-летия Тюменской области представители культуры порадуют жителей и гостей своими идеями и проектами, реализацией многочисленных познавательных и увлекательных мероприятий.

Желаю специалистам отрасли не утратить стремление дарить землякам радость открытий и помогать в сохранении исторической памяти, развивать и поддерживать творчество местных авторов. Вдохновения и воплощения всех ваших планов, уважаемые работники культуры. Счастья, здоровья и благополучия вам и вашим близким!

Губернатор Тюменской области
Александр МООР

Уважаемые работники культуры Омутинского района!

Примите теплые и искренние поздравления с вашим профессиональным праздником - Днем работника культуры!

Благодаря вашему повседневному труду в домах культуры, библиотеках, музеях, детской школе искусств сохраняются и приумножаются духовные богатства и нравственные традиции народов России.

Выражаю вам благодарность и признательность за энтузиазм, искреннюю преданность профессии, вклад в сохранение культурного наследия, умение дарить людям праздник, любовь к прекрасному и стремление привить эту любовь другим.

Примите пожелания крепкого здоровья, семейного благополучия, вдохновения, счастья, неисчерпаемой энергии, творческого поиска и новых достижений!

Глава Омутинского района Олег КУЗНЕЦОВ

◆ В РАЙОНЕ

Акция для мужчин

С 25 по 29 марта специалисты проекта «Мужское здоровье» будут работать в Омутинской поликлинике с 8 до 13 часов.

Мужское население с 18 лет и старше доктора приглашают на комплексное медицинское обследование - ультразвуковое исследование, флюорографию, ЭКГ, взятие анализов, осмотр кожных покровов дерматоскопом, измерение внутриглазного

давления. Это помощь в предупреждении целого ряда болезней.

Напоминаем: акция проводится бесплатно. По интересующим вопросам можно обращаться по телефону 8-904-499-27-98.

Дорогие мужчины, приходите на комплексное обследование и позаботьтесь о своем здоровье!

Соб. инф.

◆ КОРОТКО

Команда из Вагая - лучшая

Во Дворце культуры города Ишима 14 марта состоялся полуфинал Тюменской областной «Пионер-лиги» КВН. В нем соревновались детские команды, среди участников - «ДеВишник and DJ» из села Вагай Омутинского района, которая в итоге заняла первое место, второе и третье место у команд из города Ишима.

Также Марина Загребельная из команды веселых и находчивых «ДеВишник and DJ» Вагайской средней школы была названа лучшей актрисой полуфинала.

◆ 25 МАРТА - ДЕНЬ РАБОТНИКА КУЛЬТУРЫ

Дарит людям праздник

Культурный организатор Светлана Федорова отмечает профессиональный праздник во второй раз

Светлана Федорова с детства занималась художественной самодеятельностью: посещала вокальные и хореографические кружки, участвовала в концертах и праздниках.

Получив образование технической направленности, девушка решила вернуться на малую родину. В селе Южно-Плетнево тогда была только одна вакансия - культурный организатор в СДК. Светлана решила попробовать себя в новой сфере.

Чтобы окунуться в профессию, прошла профессиональную переподготовку по направлению «Педагог-организатор» и повышение квалификации «Технология создания массовых праздников и шоу-программ».

Светлана неоднократно посещала областной культурно-образовательный форум. Поучаствовать в тренингах, познакомиться с представителями других учреждений было очень полезно.

- С коллегой Еленой Филиновой придумываем, как лучше провести мероприятие, чтобы людям было интересно, ищем что-то современное. В общем, вкладываемся по максимуму, - рассказывает культурный организатор. - На 8 Марта под песню Стаса Михайлова вышли на сцену в масках с лицом артиста. Публика была удивлена, ей понравилось.

Светлана довольна, что в ее профессии нет предела фантазии, можно воплотить в жизнь множество идей. Она ведет три клубных формирования: вокальную группу для взрослых «Родные напевы», детскую вокальную группу «Веселые нотки», танцевальный коллектив «Рябинушка». В трех коллективах сейчас насчитывается



Светлана Федорова считает, что сельский работник культуры - универсальный специалист: певец, танцор, звукооператор и блогер

пятнадцать человек. Руководитель любит наблюдать за воспитанниками, получает удовлетворение от проделанной работы.

Большую помощь в приобщении детей к творчеству оказывают родители, которые приводят их в учреждение. Светлана признается, что ей удалось наладить дружеский контакт с людьми.

- Активно в проведении мероприятий участвует первичная ветеранская организация села Южно-Плетнево. Например, на празднование, посвященное популярной Масленице, Светлана Александровна Гордеева пригласила женщин на конкурс

«Народный блинопек», - говорит собеседница.

Самая большая проблема в работе - уменьшение численности жителей в селе. В местной школе обучается менее тридцати детей. С каждым годом ребят становится все меньше, скоро не с кем будет работать.

По мнению Светланы, культурный работник должен быть активным, задорным, генератором идей. Девушка стремится к развитию в разных сферах, посещает вокальную студию «Овация» педагога Анастасии Росс. В составе группы выступает на концертах в районном ДК.

Татьяна ЛЫСЕНКО
Фото автора

◆ В СТРАНЕ

Выборы объединили людей вокруг национального лидера

Выборы Президента Российской Федерации, прошедшие 15 - 17 марта, объединили народы России вокруг национального лидера, который уверенно отстаивает интересы великой страны и ее граждан. Об этом в Телеграмм-канале заявил депутат Госдумы Иван Квитка.

«Голосование прошло в стро-

гом соответствии с законодательством и демократическими принципами, в присутствии международных наблюдателей, - подчеркнул он. - Результаты голосования в Уральском федеральном округе - рекордные. По последним данным, более 7,9 миллиона жителей регионов УФО выразили серьезную поддержку действующему

президенту. Это почти 85 % избирателей!»

В Тюменской области за Владимира Путина проголосовало 84,83 % избирателей, Курганской - 85,63 %, Свердловской - 82,10 %, Челябинской области - 84,32 %, в Ханты-Мансийском автономном округе - 86,71 %, на Ямале - 91,75 %.

ИА «Тюменская линия»

◆ ВЫБОРЫ-2024

Сильный лидер для великой страны

Жители Омутинского района продолжают делиться впечатлениями об участии в выборах Президента Российской Федерации

Выборная кампания стала важным событием для неравнодушных селян, которые хотят быть причастными к судьбе страны. По нашей просьбе они рассказали о своей гражданской позиции и ожиданиях, связанных с лидером страны.

Среди избирателей, голосовавших в дни выборов, было много семей с детьми. Наталья Лисинская пришла на участок с шестилетним сыном Кириллом. Выбор кандидата для нее не был сложным. Женщина заранее решила, что отдаст свой голос человеку, которому доверяет.

- Чего я жду от выборов? Пусть сохраняется и приумножается все хорошее, что было достигнуто в предыдущие годы. Прежде всего, это касается мер социальной поддержки: различных льгот, детских пособий.

Прекрасно, что материнский капитал регулярно индексируется. Он у меня лежал несколько лет, а мне бабушка говорит в этом году: «Наташа, у тебя индексация прошла». Посмотрела, и правда, была приятно удивлена! Нужно и дальше продолжать помогать семьям, воспитывающим детей.

Есть изменения в лучшую сторону и в экономике, даже коснулись сельского хозяйства. Проблем, конечно, тоже хватает. Хотелось, чтобы на государственном уровне дали пинка людям, которые не желают трудиться, пьют. Это очень серьезный вопрос, потому что работа есть, ее много, но работников не найти, от слова совсем. Все менеджеры, сидят за компьютерами, а рабочих рук не хватает.

У нас с мужем своя организация, поэтому знаю, о чем говорю. Мы не можем найти



Андрей Кошелев получил диплом как впервые голосующий

ни тракториста, ни сварщика, ни электрика. Поэтому подготовка кадров для села, трудовое воспитание детей, на мой взгляд, должны быть в приоритете у главы государства.

Лидия Павловна Савина еще ни разу не пропустила выборы. Проголосовать за Президента, который встанет у руля государства, она посчитала своим долгом. Несмотря на больные ноги, 77-летняя пенсионерка самостоятельно пришла на избирательный участок. Как поделилась позже Лидия Павловна, она голосовала за мир, чтобы все россияне жили в безопасности и достатке.

- Я ребенок послевоенной поры, родилась в 1946 году, - рассказала избирательница. - Наш папа, Павел Емельянович Громов, воевал в годы Великой Отечественной. Он получил тяжелое ранение, был комиссован в 43-м. Из-за проблем со здоровьем не дожил даже до 55 лет. Мое поколение испытало большие тяготы. Детской памятью помню и голод, и разруху. Не должно такое повториться. Новости слушаю, пере-

живаю, какая сегодня беспокойная обстановка, сколько у России недругов кругом. Надо укреплять наше государство, выбрать себе в Президенты достойного лидера, который заставит другие страны нас уважать.

- Выборы Президента Российской Федерации для нас с мужем - гражданский долг и почетное право, - поделилась своим мнением Юлия Турок, председатель совета местного отделения Движения Первых в Омутинском районе. - Это важное политическое событие определяет не только будущее страны, но и будущее каждой семьи, наших детей.

На выборы как на праздник, - ходим всей семьей. Это давно стало доброй семейной традицией. Мы любим свою Родину и гордимся великой страной. Хотим, чтобы наши дети понимали, что участие в выборах не просто политическое право каждого взрослого гражданина, а большая ответственность за судьбу государства. Россия - одна большая семья, и то,

какой будет ее судьба, во многом зависит от нас.

Виталий Мишаков принял участие в выборах Президента России осознанно. Как здравомыслящий человек он понимает, насколько важно в сложной международной обстановке, когда Россия находится под санкциями, проводить взвешенную политику, дипломатично и твердо отстаивать интересы государства, его безопасность. Это под силу только волевому, опытному лидеру, уверен избиратель.

- Я шел голосовать за Родину, за спокойное будущее своей семьи и детей, - говорит Виталий. - Для развития страны, повышения благосостояния народа нужны мир и стабильность. Поддержал кандидата, который сможет дать людям уверенность в завтрашнем дне. Это мой выбор!

Ветеран паралимпийского спорта Салтанат Мусаинова также приняла участие в выборах Президента Российской Федерации. У жительницы села



Пенсионерка Лидия Савина голосует за мир



Виталий Мишаков выбирает стабильность

Вагай побывали члены участковой избирательной комиссии и по ее заявке провели выездное голосование.

Много лет Салтанат входила в состав сборной Омутинского района на паралимпийских играх Тюменской области и никогда не возвращалась без наград.

Она успешно выступала в тяжелой и легкой атлетике, гонках на колясках, бадминтоне, до сих пор увлекается дартсом и бочка. В ее арсенале 90 медалей, полученных на соревнованиях различного уровня, благодарности районной «Спортивной элиты».

Жизненный девиз Салтанат - верить в себя и никогда не сдаваться. Эти же качества она ценит в людях, поэтому хочет видеть во главе государства человека с целеустремленным характером.

- Только сильный лидер может обеспечить безопасность страны, создать всем гражданам равные возможности, в том числе обеспечить доступную среду для инвалидов, - поделилась Салтанат Мусаинова.

Студент Андрей Кошелев в выборах участвовал впервые. Да еще в каких - Президента России! Внешне парень выглядел невозмутимо, но внутри наверняка испытывал волнение. Ведь теперь он сам вправе принять решение, кому отдать свой голос, а это ответственно.

Как признался Андрей, его семья была единодушна в выборе кандидата на высокий пост. Стране нужен руководитель, который обеспечит стабильность и надежность государства, продолжит все хорошие начинания, сказал молодой избиратель.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото редакции



Наталья Лисинская с сыном Кириллом отдают голос за кандидата



Семья Турок дружно участвует в выборах



Выездная избирательная комиссия у Салтанат Мусаиновой

Цифры и факты

Жители Тюменской области стали чаще заболеть коронавирусом. Рост заболеваемости замечен не только в нашем регионе, но и в других частях России. Госпитализированных также стало больше. За период с 11 по 17 марта в Тюменской области выявили 346 новых случаев заболевания COVID-19. Это на 43 случая больше, по сравнению с предыдущей неделей. С коронавирусом был госпитализирован 51 человек, выздоровели 275 человек. Вирус унес жизнь одного человека. На предыдущей неделе поступивших на стационарное лечение было на 12 меньше, выздоровевших - на 19 меньше.

В Омутинском районе с начала года регистрируются единичные пациенты, заболевшие COVID-19, также встречаются случаи парагриппозной инфекции.

◆ ВАЖНОЕ ДЕЛО

Объединили усилия - приближаем Победу

Второй год идет специальная военная операция. В каждом районе нашей Родины организовались группы односельчан, для которых девиз «Все для фронта, все для Победы!» - не просто слова, а конкретные действия. Это неравнодушные, ответственные, не жалеющие своих сил люди - простые и скромные, которые не только сочувствуют героическим воинам, но и оказывают им практическую помощь. Есть такие и в Вагайском сельском поселении.

Неутомимые труженицы плетут маскировочные сети для передовой. Женщины-мастерицы работают не покладая рук. Для этого нужны деньги, которые в качестве благотворительной помощи передают жители села Вагай и не только. Поступают переводы из сел Омутинского, Окуневского, Голышмановского городского округа и со всей Тюменской области.

За 2023 год было собрано 876 060 рублей. Ведением и учетом поступивших средств, их использованием занимается опытный бухгалтер Надежда Ужитчак, которая регулярно информирует коллектив о финансовой деятельности. Отправкой посылок занимается Наталья Новикова. Закупленную на сети дель нужно разрезать, обвязать, покрасить - это выполняет женщина с золотыми руками Анна Булашова, которая умеет все: шить, вязать, печь.

Одна группа работает в Вагайском сельском Доме культуры (помещение предоставил Вячеслав Карнаухов). Вторая - находится в помещении лесхоза, где женщины работают в две смены: плетут сети, костюмы «леший» для снайперов. Их сейчас изготовлено 15 штук, в том числе в деревне Крутинской.

Активно включились в работу жители и ветераны Вагайского сельского поселения - деревень Крутинской, Большекрутинской, Малой Крутой, плетут костюмы «леший», режут ткань на сети, вяжут носки. Впереди всех Валентина Магер, которая отправила «за ленточку» 60 пар носков.

Чем только не занимаются наши люди! Мирослава Гайдукевич изготавливает сухой душ. Ее изделия, 1 350 штук, упакованы и переданы ребятам на передовую. Ирина Видякина с мужем сделали и отправили в зону СВО 1 428 штук окопных

свечей, за которые их неоднократно благодарили наши ребята.

В Доме культуры села Вагай во время проведения праздников работает кафе «Вагайские вкусняшки». Пекут и стряпают для него все желающие, а вырученные с продажи выпечки деньги идут на помощь бойцам СВО. В День защитника Отечества на продажу было выставлено более 40 видов изделий. На празднике присутствовали наши ребята, которые пришли в отпуск с передовой. Им было уделено особое внимание. В кафе исполняли патриотические песни, читали стихи. Вела программу Марина Макарова, роль фотокорреспондента выполняла Алла Зуева.

Дружно, весело, зажигательно прошел вечер в кафе «Вагайские вкусняшки». Осталась в памяти присутствующих концертная программа, подготовленная специалистами Дома культуры.

Отправляются посылки ребятам со сладостями, предметами быта, бельем, тушенкой, рыбными консервами, медицинскими препаратами, письмами, детскими рисунками.

В начале третьей декады марта будет очередная отправка гуманитарного груза из областного центра. Надеемся, мы тоже присоединимся к этому рейсу. Ребята ждут весточки из дома, благодарят нас за поддержку. К 23 Февраля пришло видеопоздравление от наших бойцов. Они уверены, Победа будет за нами!

А мы, вагайские активисты, снова в поиске новых форм работы. Начата подготовка к проведению «Кукольного дефиле». Объявляется сбор кукол для конкурса и просто принимающих участие в дефиле с 20 по 25 марта. Куклы принимает в библиотеке села Вагай Оксана Березовская. Комиссия из пяти человек начнет работу с 25 марта. И это все тоже для них - родных и близких, наших смелых и отважных ребят, сыновей, отцов, братьев.

Вот такой у нас удивительный народ, какая мощная у нас Родина! Мы еще раз убедились, объединив наши усилия, что многое можем сделать для Победы. Так было, так есть и так будет.

Татьяна КОНЬКОВА,
председатель первичной
ветеранской организации
с. Вагай

Уважаемые жители Омутинского района!

Администрация Омутинского муниципального района информирует о выдвижении инициативной группой граждан инициативного проекта «Спорт - норма жизни» для реализации его на территории муниципального образования.

Инициаторами проекта выступила группа граждан в количестве 10 жителей Омутинского сельского поселения. Председателем инициативной группы является Безрукова Анастасия Александровна.

Целью реализации данного инициативного проекта является создание современной пространственной среды для занятия спортом и оздоровления детей посредством обустройства спортивной площадки.

В ходе реализации инициативного проекта планируется выполнить следующие работы (как за счет бюджетных средств, так и за счет трудового участия всех привлекаемых сторон к реализации проекта):

- расчистка площадей от кустарника и мелколесья;
- уборка мусора;
- обустройство спортивной площадки;
- приобретение спортивного оборудования.

Работы будут выполнены в границе земельного участка с кадастровым номером 72:13:0101022:34, расположенного по адресу: Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, улица Советская, 140а; в границе земельного участка с кадастровым номером 72:13:0101030:82, расположенного по адресу: Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, улица Мичурина, 2.

На реализацию проекта запланировано 3 002 401, 92 тыс. руб. бюджетных средств, также предусмотрено трудовое участие граждан.

Предполагаемый срок реализации проекта: 2024 год - июнь 2025 года.

В реализации проекта могут участвовать все желающие жители села. Проект поможет стимулировать общественную активность населения, вовлечь наибольшее количество жителей села в решение вопросов сохранения окружающей среды, благоустройства территории.

Граждане, достигшие шестнадцатилетнего возраста, имеют возможность представления в администрацию Омутинского муниципального района своих замечаний и предложений по инициативному проекту. Замечания и предложения принимаются уполномоченным органом администрации Омутинского муниципального района - отделом образования администрации Омутинского муниципального района в рабочие дни с 8.00 до 16.15 час., в каб. 407, тел. 3-35-99. Срок приема замечаний и предложений - с 8 по 18 апреля 2024 года.

Подробную информацию об инициативном проекте можно найти на сайте Омутинского муниципального района во вкладке «Информация для населения».

СОГЛАСОВАНО
решением Наблюдательного совета
26 февраля 2024 г.
(протокол от 26.02.2024 № 5)

ОТЧЕТ

о результатах деятельности МАУ «ЦСОН Омутинского района» и об использовании закрепленного за ним имущества за 2023 год

Сведения из отчета о результатах деятельности:

- о кредиторской задолженности и обязательствах

Наименование показателя	Объем кредиторской задолженности на начало года	Объем кредиторской задолженности на конец года	Объем отложенных обязательств учреждения
По выплате заработной платы			335 180,92
По выплате стипендий, пособий, пенсий:			
по оплате страховых взносов на обязательное социальное страхование			107 264,68
по оплате налогов, сборов, за исключением страховых взносов на обязательное социальное страхование по оплате страховых взносов на обязательное социальное страхование		4 508,00	
По оплате товаров, работ, услуг, всего	2 162,22	655,71	
Итого:	2 162,22	5 163,71	462 445,6

- о просроченной кредиторской задолженности - нет;

- о задолженности по ущербу, недостачам, хищениям денег и материальных ценностей - нет;

- о задолженности контрагентов по возмещению ущерба и общей сумме нанесенного ущерба, выявленных недостач, хищений - о счетах, открытых в кредитных организациях - нет;

- о доходах в виде прибыли, приходящейся на доли в уставных (складочных) капиталах хозяйственных товариществ и обществ, или дивидендов по акциям, принадлежащим учреждению на праве оперативного управления - нет.

Сведения из отчета об имуществе:

- о транспортных средствах.

Наземные транспортные средства средней стоимостью менее 3 миллионов рублей, с года выпуска которых прошло более 3 лет - 3 шт.

Транспортные средства, непосредственно используемые в целях оказания услуг, - 3 шт.

Расходы на содержание транспортных средств в 2023 г. составили 2 412 142,00 руб.;

- о земельных участках, предоставленных на праве постоянного, бессрочного пользования. Земельный участок, кадастровый номер 72:13:0101023:180, площадью 442 кв. м;

- об имуществе, переданном во владение, аренду, по договору безвозмездного пользования.

Нежилое помещение площадью 3 кв. м, расположенное по адресу: Тюменская обл., Омутинский р-н, с. Омутинское, ул. Советская, 126, для предоставления социальных услуг в форме социального обслуживания на дому.

Заключение о результатах общественных обсуждений

19 марта 2024 года

Общественные обсуждения по проекту постановления администрации Омутинского муниципального района «О предоставлении разрешения на условный вид разрешенного использования земельного участка» в отношении земельного участка с кадастровым № 72:13:0101042:415, общей площадью 400 кв. м, расположенного по адресу: Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Шоссейная, 27б, проводились с 6 по 18 марта 2024 года на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района www.omutinka.admtymen.ru, в разделе «Экономика и финансы/Архитектура и градостроительство/Общественные обсуждения».

В общественных обсуждениях приняло участие 0 (ноль) человек.

По результатам общественных обсуждений составлен протокол общественных обсуждений от 19 марта 2024 года № 1, на основании которого подготовлено заключение о результатах общественных обсуждений.

В период проведения общественных обсуждений замечания и предложения от участников общественных обсуждений поданы не были.

Выводы по результатам общественных обсуждений: направить проект постановления администрации Омутинского муниципального района «О предоставлении разрешения на условный вид разрешенного использования земельного участка» на утверждение.

Председатель комиссии Д.В. ПИНИГИН

АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПО С Т А Н О В Л Е Н И Е

12 марта 2024 года

№ 144-п

с. Омутинское

О внесении изменений в постановление от 17.06.2022 № 407-п

В постановление администрации Омутинского муниципального района от 17.06.2022 № 407-п «Об утверждении Порядка принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет Омутинского муниципального района» внести следующие изменения:

1. В приложении № 1 к постановлению абзац первый подпункта 3.1.1. пункта 3.1 раздела 3 изложить в новой редакции:

«документ, свидетельствующий о смерти физического лица - плательщика платежей в бюджет или подтверждающий факт объявления его умершим (копия свидетельства о смерти физического лица, справка о смерти физического лица или выписка из книги государственной регистрации актов гражданского состояния о регистрации факта смерти физического лица, выданные органом записи актов гражданского состояния, либо сведения о смерти физического лица полученные посредством системы межведомственного электронного взаимодействия из Единого государственного реестра записей актов гражданского состояния или выданные органом записи актов гражданского состояния, или копия судебного акта, в случае объявления судом физического лица умершим)».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Сельский вестник» и разместить на официальном сайте Омутинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в разделе «Власти/Администрация/Нормативные правовые документы».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на управляющую делами администрации района.

Глава района О.А. КУЗНЕЦОВ

ДУМА ЮЖНО-ПЛЕТНЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Р Е Ш Е Н И Е

21 февраля 2024 года

№ 2

с. Южно-Плетнево
Омутинского муниципального района

О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Южно-Плетневское сельское поселение

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 62 Устава муниципального образования Южно-Плетневское сельское поселение, принятого решением Думы Южно-Плетневского сельского поселения 3 ноября 2005 года, Дума Южно-Плетневского сельского поселения РЕШИЛА:

1. Внести в Устав муниципального образования Южно-Плетневского сельского поселения, принятый решением Думы Южно-Плетневского сельского поселения 3 ноября 2005 года (далее - Устав), следующие изменения и дополнения:

Пункт 12 части 1 статьи 6 Устава изложить в следующей редакции:

«12) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка

и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в поселении;».

1.2. Статью 25 Устава дополнить частью 8 следующего содержания:

«8. Председатель Думы сельского поселения освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом № 131-ФЗ и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

1.3. Статью 28 Устава дополнить частью 7 следующего содержания:

«7. Депутат Думы сельского поселения освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом № 131-ФЗ и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

1.4. Статью 31 Устава дополнить частью 7 следующего содержания:

«7. Глава сельского поселения освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом № 131-ФЗ и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

1.5. Дополнить Устав статьей 45.1 следующего содержания:

«Статья 45.1. Международные и внешнеэкономические связи органов местного самоуправления

Органы местного самоуправления сельского поселения могут осуществлять международные и внешнеэкономические связи в целях решения вопросов местного значения в порядке, установленном Федеральным законом № 131-ФЗ и Законом Тюменской области от 26.12.1995 № 17 «О международных соглашениях Тюменской области и договорах Тюменской области с субъектами Российской Федерации».

1.6. Статью 60 Устава изложить в новой редакции следующего содержания:

«Статья 60. Контроль за деятельностью органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления сельского поселения

Органы местного самоуправления и должностные лица местного самоуправления сельского поселения, наделенные в соответствии с настоящим Уставом контрольными функциями, осуществляют контроль за соответствием деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления настоящему Уставу, нормативным правовым актам Думы сельского поселения».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации.

Глава муниципального образования С.А. ОСТАНИН
Председатель Думы С.М. ИВАНОВА

Уважаемые налогоплательщики!

МИФНС России № 6 по Тюменской области напоминает, налогоплательщик обязан представить налоговую декларацию о полученных доходах в 2023 году по форме 3-НДФЛ в налоговый орган по месту своего учета не позднее 2 мая 2024 года.

Такое обязательство возникает у физических лиц, которые:

- продали недвижимость, находящуюся в собственности меньше минимального срока владения;

- получили дорогие подарки не от близких родственников;

- выиграли небольшую сумму в лотерею (до 15 тыс. рублей);

- сдавали имущество в аренду;

- получали доход от зарубежных источников.

Представить декларацию можно любым из указанных способов:

- интернет-сервисом «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (логин и пароль можно получить в любой налоговой инспекции ФНС России либо воспользоваться паролем от портала госуслуги (ЕСИА));

- в ближайшие отделения МФЦ.

Самый быстрый и удобный способ подачи налоговой декларации 3-НДФЛ - через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Заполненная декларация и подтверждающие документы подписываются неквалифицированной электронной подписью налогоплательщика, которая формируется бесплатно непосредственно в сервисе. Здесь же можно отследить статус камеральной налоговой проверки декларации.

Уплатить НДФЛ, исчисленный в декларации, необходимо не позднее 15 июля 2024 года.

С 16 июля 2024 года в отношении физических лиц, которые не отчитались о полученных в 2023 году доходах в установленный срок, налоговым органом будут самостоятельно проведены камеральные налоговые проверки.

За нарушение сроков подачи декларации и уплаты налога на доходы физических лиц налогоплательщик может быть привлечен к ответственности в виде штрафа и пени.

УФНС России по Тюменской области

«ТЮМЕНСКАЯ ВЕСНА. ВСЕЙ СЕМЬЕЙ»

◆ ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Зарядились весенним настроением

В минувшие выходные в районе состоялся фестиваль «Тюменская весна. Всей семьей», который стал большим и ярким праздником с разнообразными мероприятиями.

На территории сельских поселений прошли масленичные народные гуляния, концертные программы и театрализованные представления, гастрономические и творческие конкурсы, выставки местных умельцев, краеведческая викторина «Люби свой край», эстафеты и другие развлечения. Для взрослых и детей были организованы тематические площадки, где можно было посостязаться в молодецких забавах, изготовить нарядные сувениры. Наверное, нет ни одного жи-

теля, кто в эти дни не отведал традиционных русских блинов.

Вот уж кому запомнится фестиваль «Тюменская весна. Всей семьей», так это Тамаре Петровне и Серафиму Степановичу Пеньковым из села Омутинского, которые отметили 16 марта золотую свадьбу.

Пятьдесят лет назад их свела судьба, и с тех пор супруги идут рука об руку по дороге жизни. Спустя годы они сохранили любовь и уважение, ценят и поддерживают свою половинку в трудные минуты. Семейное торжество не помешало Тамаре Петровне и Серафиму Степановичу принять участие в культурном мероприятии, а полученный приз стал еще одним подарком к 50-летию юбилею.



Тамара Петровна и Серафим Степанович Пеньковы отметили двойной праздник

За праздником да гулянием селяне не забывали о важных делах. Вагайские женщины - активистки группы «Один за всех - все за одного» на «Широкой Масленице» в очередной раз открыли кафе «Вагайские вкусняшки» с домашней выпечкой и чаем из угольного самовара, организовали выставку-распродажу изделий ручной работы. Все это было подготовлено руками местных мастериц, которые участвуют не в первой благотворительной акции. Кроме того, селянам раздавались памятки с приглашением вступить в ряды группы «Один за всех - все за одного», адресами приема гуманитарной помощи, номерами телефонов для перевода финансов на благие цели.

Во время мероприятия выпечка была полностью раскуплена участниками гуляния. Гости Масленицы с удовольствием угощались горячим чаем, разогретыми в микроволновой печи блинчиками, шанежками, пиццей и другими угощениями. За субботний и воскресный дни фестиваля «Тюменская весна. Всей семьей» инициативной группой собрано более 19 тысяч рублей. На средства, вырученные от продажи поделок и выпечки, и денежные взносы, переданные жителями, будут приобретаться медицинские средства, резиновые сапоги, материал для плетения маскисировочных сетей, продукты, предметы личной гигиены и первой необходимости для участников специальной военной операции.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото автора

◆ ВИКТОРИНА

Разыграли подарки



Ведущий Владимир Росс проводит лотерею вместе со зрителем

Викторина «Люби свой край» в рамках трехдневного фестиваля «Тюменская весна. Всей семьей» проходила в два этапа. С 15 по 17 марта омутинцы отвечали на вопросы о родном крае на праздничных площадках, получали подарки и заполняли купоны для участия во втором этапе, который проходил в районном ДК.

Розыгрыш суперподарков состоялся в ходе концертной программы «Мы...» и поставил финальную точку в фестивале. Мероприятие посетили глава Омутинского района Олег Кузнецов, главы сельских поселений и жители села.

Во время концерта ведущий Владимир Росс напомнил, 18 марта наша страна отмечает важное событие - десятилетний юбилей воссоединения Крыма с Россией. Этот день - дань искреннего уважения людям всех национальностей к ве-

ликой истории нашей страны и продолжение ее традиций.

Работники культуры с помощью зрителей разыграли на сцене сотню ценных подарков: пылесосы, торшеры, наборы кастрюль, грили, настольные блинницы, казаны, обогреватели, сварочные аппараты и другие ценные призы.

В завершение определили пять счастливых обладателей суперподарков. Телевизор получил Максим Ческидов, стиральная машина досталась Фаине Чемакиной. Обладателем посудомоечной машины стал Николай Корлюк, морозильной камеры - Ирина Пономарева, холодильника - Анна Жукова. Розыгрыш проходил в прямом эфире ВКонтакте в группе «Омутинский Культпросвет», в записи трансляции можно узнать имена всех победителей.

Татьяна ЛЫСЕНКО
Фото автора

◆ ПАЛАТКА ЗДОРОВЬЯ

Жители села прошли экспресс-диагностику

В рамках фестиваля «Тюменская весна. Всей семьей» в селе Омутинском работала медицинская площадка «Палатка здоровья». Специалисты Омутинской центральной районной больницы 16 и 17 марта приглашали желающих пройти различные обследования.

Палатка здоровья была организована в помещении районной библиотеки и сразу привлекла внимание жителей. Особенно с утра здесь был настоящий ажиотаж. Мужчины и женщины проходили осмотр кожных покровов и родинок с помощью дерматоскопа, экспресс-диагностику на глюкозу и холестерин, УЗИ щитовидной железы, оптометрию - измерение остроты зрения и внутриглазного давления.

Также можно было вакцинироваться от клещевого энцефалита, кори, гепатита В и столбняка. Перед тем как поставить прививку, у пациентов измеряли артериальное давление, температуру, пульс, уровень кислорода в крови, рост и вес.

За два дня проведено 331 измерение артериального давления, 218 УЗИ щитовидной железы, 189 дерматоскопий, 152 экспресс-анализа на холе-

стерин, 188 - на глюкозу, 343 осмотра оптометриста. Омутинцам сделали 143 прививки от клещевого энцефалита, более 70 от других заболеваний.

Как отметила старшая медицинская сестра Омутинской ЦРБ Галина Кочеткова, среди посетителей Палатки здоровья были люди разных возрастов. К счастью, ни у кого не наблюдалось артериального давления свыше 200 миллиметров ртутного столба. Только у одного молодого человека выявлены высокие цифры АД, что является признаком гипертонической болезни. В Палатке здоровья он был записан на первичный прием к специалисту. Тревогу докторов вызвало состояние щитовидной железы селян. У более половины обследованных имеются патологии. В связи с этим будут приняты меры по усилению профилактической работы среди населения.

Приятным дополнением к медицинским процедурам стал бесплатный кислородный коктейль. За время работы площадки им угостились более 200 человек. Для малышни была оформлена детская зона,

где разместился столик для игр, большой баннер-раскраска.

В розыгрыше призов «Колесо фортуны» участникам помогали крутить барабан, задавали вопросы, предлагали выполнять задания, например, постоять в позе «ласточка» 8 секунд, сделать десять приседаний. Кстати, это удавалось не всем. В развлечении охотнее принимали участие женщины, радовавшиеся выигранным семенам, яблокам и другим подаркам. В качестве суперприза разыгрывался автоматический тонометр.

Каждому участнику «Колеса фортуны» вручались памятки о проведении вакцинации, диспансеризации, профилактике гипертонии, правилах здорового образа жизни и советы, как сохранить женское здоровье.

Посетившие медицинскую площадку остались довольны мероприятием. В выходной день, бесплатно и без особых хлопот пройти важные обследования, получить рекомендации специалистов - такая возможность выпадает нечасто. Ждем, когда Палатка здоровья откроется снова.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото автора



Экспресс-анализ на глюкозу важен для здоровья



Посетители пробуют кислородный коктейль

АГРОХОЛДИНГ «ЮБИЛЕЙНЫЙ» ОБУЧИТ ДЛЯ ТРУДОУСТРОЙСТВА НА СПЕЦИАЛЬНОСТИ:
Агроном, заработная плата 84 тыс. руб.
Ветеринарный врач, заработная плата 60 тыс. руб.
Тракторист кат. С, D, F, заработная плата от 80 тыс. руб.
Водитель кат. С, Е, заработная плата 60 тыс. руб.
Лаборант, заработная плата 32 тыс. руб.
 Обучение за счет работодателя, помощь в переезде, жилье, бесплатный стоматолог, доставка до работы, льготное питание, материальная помощь, 13 заработная плата, льготные санаторные путевки, беспроцентная ипотека.
 Обращаться по тел. 8-922-471-03-16 (Viber, WhatsApp, Telegram).

АГРОХОЛДИНГ «ЮБИЛЕЙНЫЙ» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:
ЗАО «Племзавод-Юбилейный»:
 - в подразделения г. Ишима:
Ветеринарный врач (обучение за счет работодателя) - 60 тыс. руб.
Оператор по уходу за животными - от 45 тыс. руб.
Руководитель растениеводства - 107 тыс. руб.
 - в подразделения Ишимского, Абатского, Бердюжского, Викуловского районов:
Агроном (обучение за счет работодателя) - от 84 тыс. руб.
Механик - от 80 тыс. руб.
Тракторист (возможно обучение за счет работодателя) - от 80 тыс. руб.
Водитель (обучение за счет работодателя) - от 70 тыс. руб.

ООО «Ишимский мясокомбинат»:
 - в подразделения г. Ишима:
Обвальщик мяса - от 50 тыс. руб.
Жилец мяса - от 50 тыс. руб.
Водитель категорий В, С, D (возможно обучение за счет работодателя) - от 60 тыс. руб.
Рабочие на производство - от 35 тыс. руб.

АО «Аминосиб»:
 - в подразделения г. Ишима:
Слесарь КИПиА - 51 тыс. руб.
Лаборант (возможно обучение за счет работодателя) - 32 тыс. руб.
Оператор цеха - 41 тыс. руб.
 Помощь в переезде, предоставление жилья, обучение за счет работодателя, бесплатный стоматолог, доставка до работы и обратно, льготное питание, материальная помощь, 13 заработная плата, санаторные путевки, беспроцентная ипотека.
 Обращаться по тел.: 8 (34551) 30-1-82 - ЗАО «Племзавод-Юбилейный»; 8 (34551) 59-9-22 - ООО «Ишимский мясокомбинат»; 8 (34551) 79-9-08 - АО «Аминосиб»; 8-922-471-03-16 (Viber, WhatsApp, Telegram).

ООО «Коврович»
СТИРАЕМ КОВРЫ
 Профессионально. Забираем/привозим по субботам. Оплата при получении.
Тел. 8-922-488-18-87 (3-16)

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ
 «Трикопс», «МТС», «Телекарта», «НТВ плюс», с установкой. Гарантия, рассрочка, обмен старых приемников.
Тел. 8-950-492-49-94 (3-3)

ТЕПЛИЦЫ
 оцинкованные-усиленные.
ПОЛИКАРБОНАТ/OSB-9мм.
ЕМКОСТИ под канализацию.
печи для бань, проф-труба.
ул. Герцена, 39б. 8-952-343-6666

ТЕПЛИЦЫ
8-950-487-02-72
8-98-29-19-29-19
РАССРОЧКА БЕЗ %
www.zakovka.ru

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
 в любом месте
 Опыт работы 15 лет.
 Пенсионерам скидки!
 Договор, гарантия.
 Насос+шланг в подарок.
8-919-585-45-05

УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА
Тел. 8-904-494-75-73
Выезд по району!
 - установка светильников, люстр, бра;
 - перенос, замена розеток, выключателей;
 - замена и ремонт проводки.

26 марта (каждый вторник) с 10 до 11 час. на площади за мостом СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА: кур-несушек, молодняк, доминантов. (3-8)

ЗАКУПАЕМ мясо КРС (коровы - до 260 руб./кг). Убойный цех «Исток» (Упоровский район, д. Тютрина). Оказываем услуги по убою КРС. Тел.: 8 (34542) 28-077; 8-952-340-44-30

В редакцию газеты «Сельский вестник» ТРЕБУЕТСЯ корреспондент. Необходимые навыки: грамотная устная и письменная речь, ответственность. Обращаться в рабочие дни с 8 до 12 часов в АНО «ИИЦ «Сельский вестник» по адресу: ул. Советская, 151, тел. 3-16-73; 8-902-850-13-78

ТРЕБУЮТСЯ бойцы скота. З/п 100 тыс. руб. Убойный цех «Исток» (Упоровский район, д. Тютрина). Иногородним предоставляется жилье. Тел. 8-958-151-88-50

В GAZ-ОПТИКЕ каждый четверг ведет прием ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ! Подбор очков и линз любой сложности на компьютере. Есть все, что нужно ДЛЯ ВАШИХ ГЛАЗ! Наш адрес: с. Омутинское, ул. Шоссейная, 48, ТЦ «Петр I» (2 этаж), тел. 8-922-261-25-29

Сибирский PROFFмастер **СКИДКИ**
 • ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ, ЖАЛЮЗИ.
 • ДВЕРИ межкомнатные, раздвижные, входные металлические, арки.
 • ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.
 • ФАСАДЫ И КРОВЛЯ (фасадные панели, сайдинг, металлочерепица, профнастил).
 • РЕМОНТНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ, ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОСНАБЖЕНИЕ, КАНАЛИЗАЦИЯ.
Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка. Выезд замерщика бесплатно. Рассрочка, кредит.
 ИП Фоменко В.А., с. Омутинское, ул. Калинина, 26, стр. 2.
 Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-902-622-56-65

Уважаемые омутинцы!
 Смотрите телепрограмму «Сельское время» на канале ОТР (9 кнопка) в четверг - 7.30 часов; воскресенье - 17.45 часов.

СИБИРСКАЯ КУРОЧКА. 28 марта (четверг) в с. Омутинском с 15 до 15.30 час. на площади за мостом состоится ПРОДАЖА кур-несушек. Несушки - от 200 до 350 руб. (8, 12 месяцев); **молодки** (белые и красные) - от 500 до 600 руб. (4, 5 месяцев); **доминанты** - от 600 до 700 руб. (черные, голубые). Заказ по тел. WhatsApp 8-908-100-79-01 (Анастасия); 8-951-408-61-00 (Виктор). (3-21)

29 марта с 8 до 13 час. в с. Омутинском у магазина «У Людмилы» состоится продажа **натурального мёда и продуктов пчеловодства** из Курганской области. Также вкуснейшая южная халва.
Тел. 8-961-749-00-06 (3-25)

26 марта с 12.30 до 13.00 час. у магазина «НИЗКОЦЕН» СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА
 • КУР-НЕСУШЕК-180-250-350-400 руб.
 • КУР-МОЛОДОК от 500 до 550 руб.
 • ДОМИНАНТОВ от 600 руб.
ЗВОНИТЕ ЗАРАНЕЕ!
8-999-455-30-08

28 марта с 10.30 до 11.00 час. у магазина «НИЗКОЦЕН» РАСПРОДАЖА КУР-НЕСУШЕК
 4-4,5 мес. -500-550 руб.
 6,8,10 мес. -200-350 руб.
Доминанты - 600 руб.
Запись по телефонам:
8-953-399-58-91;
8-953-390-63-23

ПРОДАЖА электропастухов.
Тел. 8-902-850-17-40

ПРОДАЮТСЯ поросята (4 мес.), цена 6 тыс. руб.
Тел. 8-950-497-33-10

Мясной магазин ЗАКУПАЕТ КРС. Дорого. Помощь в забое.
Тел.: 8-992-425-43-72;
8-912-834-93-50 (3-13)

ЗАКУПАЕМ КРС. Дорого. Помощь в забое.
Тел.: 8-919-593-61-81;
8-963-002-50-63 (1-14)

ООО «Шабановское МПО» ТРЕБУЮТСЯ: машинист погрузчика («Амкор») - з/п 40 т. р.; тракторист («Кировец К-742») - з/п от 70 - 90 т. р. Тел.: 26-1-94; 8-932-473-69-88; 8-932-473-71-39

ООО «Шабановское МПО» ТРЕБУЮТСЯ: энергетик - з/п 35 т. р.; электромонтер - з/п от 28 т. р. Тел. 8-904-888-02-99; 8-932-473-69-88; 26-1-94

ООО «Турасервис-Н» приглашает в свою команду: **водителей** кат. С на а/м КамАЗ, 3 тыс. руб. за смену, удобный график работы; **подсобных рабочих**, 1 400 руб. за смену. Официальное трудоустройство. Тел. 8-982-920-06-45 (Александр).

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Монтаж на след. день.
☎ 89136020449.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Три потолка по цене двух.
Т. 89045800741.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 99 руб./м² * бесплатный замер * бесплатная доставка * работаем без выходных * скидки 35% * монтаж на следующий день * гарантия более 100 моделей * светильники более 300 моделей * люстры более 200 моделей * плинтуса более 50 моделей * **8-904-873-6543**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Уважаемые клиенты!
 В связи со стабилизацией курса валют принято решение о снижении цен до 39%
 *рассрочка без первоначального взноса на срок до 12 месяцев
Т. 8-900-675-12-22

Все виды ритуальных услуг
 Круглосуточно
Тел. 8-902-620-14-16

ИП Ровкин С.В.
Все виды ритуальных услуг.
Тел. 8-904-888-40-06 (3-2)

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Венки. Памятники от производителя. Оградки, стол, лавка. Рассрочка. Пенсионерам скидка 10%. Обр.: ул. Советская, 127.
Тел. 8-902-850-17-14 (3-18)

приглашаем на открытие аптеки

26 марта в 10.00 час.



ул. Шоссейная, 57а, стр. 1 с. Омутинское



В ДЕНЬ ОТКРЫТИЯ ПОДАРОК
ВСЕМ ПОКУПАТЕЛЯМ
большой розыгрыш призов

16.00 - 19.00 развлекательная программа
 забавные аниматоры, веселые конкурсы

*Фактический вид подарков может отличаться от изображения. Предложение действует только 26.03.2024 до конца рабочего дня или до окончания гризового фонда. Подробности уточняйте у фармацевтов. Покупатель становится участником розыгрыша при условии совершения любой покупки. Подарок передается случайным образом, покупатели выигрывают карточку с подарком.

да аптека

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

ИЗДАТЕЛЬ Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Советская, 151. **12+**

Гл. редактор М.Н. Никонорова
 Номер сдан в печать: по графику в 14.00; фактически подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.
 ☎ **Телефоны:** главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
E-mail: selvest151@yandex.ru. Свидетельство ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.
Уважаемые читатели!
 Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 1 302 экз. Заказ № 24.

Редактор А.В. Пайвина
 Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.